

ИНФОРМАЦИОННЫЙ СТЕНД

Русские народные промыслы и ремёсла

Дымковская игрушка <p>Дымковская игрушка — символ Кировской области, сформировавшийся на протяжении веков в дымковской традиции. Она лепится из глины, затем обжигается и обжигается в печи. После этого ей придают форму, прорисовывают каждую деталь с помощью специального инструмента. Дипломатическая игрушка была не только.</p> 	Хохлома <p>Хохлома — один из самых красивых русских промыслов, зародившийся ещё в 17 веке в Нижегородской области. Чтобы добиться характерного желтого цвета, хохломские мастера при выпекании посуды используют на поверхности изделия специальный состав. После этого изделие обжигают и придают ему окончательную форму, используя специальный инструмент. Благодаря этой технике изделие имеет характерный желтый цвет, который сохраняется на протяжении веков. Хохломские изделия — это не только посуда, но и сувениры, которые пользуются большой популярностью.</p> 	Вологодское кружево <p>Вологодское кружево — русский промысел, зародившийся в Вологодской области в XVI веке. Кружево плетут на колодезях (деревянных рамах). Для украшения используют не только кружево, но и вышивку. В XIX веке вологодское кружево стало популярным во всем мире. С развитием промышленности кружево стало производиться на фабриках. Сегодня вологодское кружево производится в основном в Вологодской области, но также и в других регионах России.</p> 	Каслинское литье <p>Каслинское литье — традиционный русский промысел, зародившийся в Каслинском районе в XIX веке. Литье производится на чугунных заводах в городе Касли. Это ремесло возникло в 1788 году, когда в Касли был основан чугуноплавильный завод. В XIX веке Каслинское литье стало популярным во всем мире. Сегодня Каслинское литье производится в основном в Каслинском районе, но также и в других регионах России.</p> 
Финифть <p>Финифть — это особый вид керамики, который производится в городе Фини в Нижегородской области. Она производится из глины, которую обжигают в печи. После этого изделие покрывают специальным составом, который придает ему характерный желтый цвет. Финифть используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 	Филигрань <p>Филигрань — это особый вид керамики, который производится в городе Фили в Нижегородской области. Она производится из глины, которую обжигают в печи. После этого изделие покрывают специальным составом, который придает ему характерный желтый цвет. Филигрань используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 	Гусевский хрусталь <p>Гусевский хрусталь — это особый вид хрусталя, который производится в городе Гусеве в Вологодской области. Он производится из кварцевого песка, который обжигают в печи. После этого изделие покрывают специальным составом, который придает ему характерный желтый цвет. Гусевский хрусталь используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 	Варнавинская резьба по кости <p>Варнавинская резьба по кости — это особый вид резьбы, который производится в городе Варнавино в Нижегородской области. Она производится из кости, которую вырезают в различные формы. Варнавинская резьба по кости используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 
Шемогодская прорезная береста <p>Шемогодская прорезная береста — это особый вид бересты, который производится в городе Шемогоды в Вологодской области. Она производится из бересты, которую вырезают в различные формы. Шемогодская прорезная береста используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 	Федоскинская миниатюра <p>Федоскинская миниатюра — это особый вид миниатюры, который производится в городе Федоскино в Вологодской области. Она производится из глины, которую обжигают в печи. После этого изделие покрывают специальным составом, который придает ему характерный желтый цвет. Федоскинская миниатюра используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 	Городецкая роспись <p>Городецкая роспись — это особый вид росписи, который производится в городе Городец в Нижегородской области. Она производится из глины, которую обжигают в печи. После этого изделие покрывают специальным составом, который придает ему характерный желтый цвет. Городецкая роспись используется для изготовления посуды, сувениров и других изделий.</p> 	

Информационный стенд «Русские народные промыслы», 6+

Согласно Указа Президента РФ В.В. Путина 2022 год объявлен годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Данное решение было принято в целях популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей. Россия — огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своими традициями, искусством и обычаями. Многие народные промыслы известны по всему миру, более того большинство являются негласными символами России. В связи с этим каждому жителю Российской Федерации важно всегда помнить о своём наследии.

В отделе по обслуживанию детей МБУК ЦР «ЦМБ» оформлен информационный стенд «Русские народные промыслы», на котором представлена информация по разделам: художественная роспись, русская народная игрушка, изделия из ткани, промыслы художественной резьбы, изделия из металла, русские кремни и др.

Приглашаем всех желающих познакомиться с материалами информационного стенда, который будет действовать с 3 февраля по 4 апреля 2022 года.